

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Smart City Ideiglenes Bizottság 2018. április 23-án (hétfő) 12,<sup>00</sup> órakor  
a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal  
(Bp. VIII., Baross u. 63-67.) III. emelet 300-as tárgyalójában megtartott 5. rendkívüli  
ülésétől

**Levezető elnök:** Dr. Ferencz Orsolya

**Jelenlévő tagok:** Jakabfy Tamás  
Vörös Tamás  
Dudás Istvánné

**Távolmaradását nem jelezte:** Simon György  
Komássy Ákos

**Jelenlévő meghívottak:** **Dr. Mészár Erika** – *aljegyző*, **Dr. Balla Katalin** – *Jegyzői Kabinet vezetője*, **Bodnár Gabriella** – *Szervezési és Képviselői Iroda vezetője*, **Szikszai Zsolt** – *Rév8 Zrt. mb. cégvezetője*, **Patatics Balázs** – *Rév8 Zrt. projektasszisztense*, **Herbai Csilla** – *Rév8 Zrt. munkatársa*, **Pataki Melinda** – *Tisztviselői Iroda ügyintézője*, **Vadász Nóra** – *ITI Magyarország Kft. képviselőjében*, **Kulcsár Sándor** – *ITI Magyarország Kft. képviselőjében*, **Sebestyén Dávid** – *Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmenti Polgármesteri Hivatal képviselőjében*, **Mezei Zsolt** – *Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmenti Polgármesteri Hivatal képviselőjében*, **Lőrinczyné Zelinka Szilvia** – *Városépítészeti Iroda ügyintézője*, **Baranyai Zsolt** – *Hétfa Kutatóintézet Kft. munkatársa*, **Varga Virág** – *Hétfa Kutatóintézet Kft. munkatársa*

### **Dr. Ferencz Orsolya**

Vörös Tamás Képviselő úr jelezte késését, így még nem határozatképesek, türelmet kér. *(A háttérben egyeztetés zajlik.)* Szeretettel köszönt mindenkit, még továbbra is várakozniuk kell, hogy határozatképesek legyenek. Addig is úgy gondolja, hogy el tudjanak kezdeni érdemben dolgozni, mert 13 órától egy másik bizottsági ülés kezdődik, először a klímastratégia kérdéskörében Jakabfy Képviselő úr jelezte, hogy mondana pár szót, megadja a szót.

### **Jakabfy Tamás**

Köszöni a szót. Az az anyag van most előttük, illetve annak az anyagnak a tervezete, amit az uniós pályázathoz szeretnének benyújtani. Május 1-je a határidő, bár ez is elég érdekesen van megfogalmazva, tehát ott számos más határidő is szerepel, a május 1-hez van odaírva a budapesti kerületek, de a többinél az szerepel, hogy bármilyen önkormányzat, tehát azt is el tudja képzelni, hogy egy budapesti kerület akár egy hónappal később is beadhatná, ezt nem

tudja, hogy megérdeklődtek-e? Hogyha ez így van, akkor lehet, hogy nem kellene május 1-nek nekiszaladni, elég lenne júniusban beadni.

Első kérdése az lenne, hogy vajon volt-e olyan irányú gondolkodás, hogy hasonló pozícióban levő kerületekkel összeállva, közös klímastratégiát alakítsanak ki. Nem biztos, hogy ez szükséges, csak felmerült, hogy az V., VI., VII. kerületeknek valószínűleg egészen hasonlóak lennének a problémáik, mint nekik, sőt, talán még égetőbbek, mert még kevesebb zöldfelületük van. Arról mindenképpen szeretne egy tájékoztatót, hogy szerepel a pályázati kiírásban a pontrendszer, aminél a minimális lehetséges pont 10 pont, ez alatt nem támogatható semmilyen pályázat. Hogyan tervezik ennek elérését, illetve mennyivel tudnak e fölé menni?

A klímastratégia célja az előttük lévő anyag 53. oldalán szerepel, ez a melléklet 3. oldala. Őszintén megmondja, hogy erős a gyanúja, hogy ez össze lett ollózva innen-onnan, és a koherenciája mondhatni alacsony. Ennek felülvizsgálatát javasolná. Mindenképpen kellene helyzetelemzés, ez talán szerepel benne, célok kitűzése, illetve a végére valamilyen intézkedési terv-féleség. Az, hogy tényleg kooperatívan alakítsák ki, közérthetően fogalmazzák meg, ez mindezek mellett lehetséges, de véleménye szerint maga a struktúrája az, hogy helyzetelemzés, célkitűzések, intézkedési terv.

A célcsoportok bevonásának is fontos célként kell megjelennie, ez nem szerepel, tehát a helyi lakosságon kívül még a számosan jelen lévő intézmények, vállalkozások, társadalmi szervezetek jöhetnek szóba, továbbá javaslata, hogy egy kis plusz ambícióval a figyelemfelkeltés pontba az átutazók számára is elérhetővé tehetnének valamilyen információt, különös tekintettel az autós átutazókra. Ugyan mindannyiuknak, és a klímának is sokkal jobb lenne, ha a kerületük kevésbé volna átjáróház, de nyilván ez a metróval átutazókra nem annyira vonatkozik. Az anyagban az 5. oldalon van egy programhelyszín, ami művelődési ház és könyvtár, és nagyon szépen mutatja, hogy ezt valahonnan átmásolták – mert náluk nincs ilyen intézmény –, így véleménye szerint ez még felülvizsgálatra szorul.

A szemléletformálós-kommunikációs részhez még azt tudná javasolni, hogy az általuk nem is olyan régen létrehozott közösségi helyszíneket vonják be, például a Kálvária teret, vagy a Fido téri sportudvaron nagyon jó kis sportnapot is lehetne csinálni klíma témában. Még azt szeretné javasolni, mivel feltételezi, hogy létre fognak hozni egy sátor méretű mini-kiállítást, mert mégis mivel tudna megjeleni a klímastratégia egy autómentes napon, vagy a Föld Napján, mint ezzel, és hogyha egy ilyet létrehoznak, akkor se szeri, se száma azoknak a rendezvényeknek, ahol ezt fel lehetne állítani, ő most összeszedett párat: az Orczy-park programjai, Szenes Iván emlékkoncert, a Múzeumok Majálisa, a Budapest100, a Múzeumok Éjszakája, a Kutatók Éjszakája, a Kórusok Éjszakája, illetve a BKK-nak szokott lenni nyílt napja a combino-garázsban, ami a kerületben található, továbbá a Corvin Sétány programjai a sörfesztiválig bezárólag, valamint a kerületi közösségi kertek bevonása. Ez most az, amit ő öt perc alatt összeszedett a hétvégén, és ez egészen nyugodtan működhetne a Bródy Piknik mintájára, ott is valahogy terveznek megjeleni, ugyanezt a megjelenést száz másik rendezvényen megtehetik, elvileg, ha minden jól megy, erre akár 20 millió forintjuk is lesz. Nem biztos, hogy mindezt meg tudják csinálni, de hogyha egyszer az eszközöket megveszik, és a posztereket megcsinálják, vagy a kvízt elkészítik, akkor az, hogy egy helyett tizenöt helyszínen mutassák be, annak már nincs olyan nagy költsége.

Az intézkedési tervhez, ami vagy van, vagy nincs, ahhoz nagyon szívesen bevinné a következőket: az első, az egy helyi jogszabály-felülvizsgálat lenne, klímatudatossági szempontokból, továbbá az önkormányzati, hivatali, céges folyamatok felülvizsgálata. Tudja, hogy ez utóbbi már nagyobb mértékű. Például energiahatékonyság témakörben, zöldbeszerzések témakörben, esetleg zöld energiahordozók felhasználásához valamilyen segítség, tehát napelem, napkollektor, hőszivattyú, geotermikus energia stb., ezekkel kapcsolatban valamilyen írásos segédanyagra gondolt, ez nyilván nem biztos, hogy belefér a

keretekbe. A következő pont az intézkedési tervhez a hulladék, először is a mennyiség csökkentése, másrészt a feldolgozásban a szelektív gyűjtés. Ami még nagyon hiányzik neki, és a helyi klímához kapcsolódik, az a zöldítési intézkedési terv, tehát hová tudnának fasorokat, zöldfolyosókat telepíteni, a fák védelmét hogyan tudják megoldani, illetve hogyan tudnak adaptálódni a városi hőszigethez. *(Közbeszólás.)* El fogja küldeni írásban. Az utolsó javaslata a vízfelületekhez kapcsolódik, tehát ezek létrehozása, és esetleg vízvisszatartás, esővízgyűjtés.

### **Dr. Ferencz Orsolya**

Megadja a szót dr. Mészár Erika Aljegyző asszonynak.

### **dr. Mészár Erika**

El szeretné mondani Képviselő úrnak, hogy megérdeklődtek, tehát május 1-ig kell beadni a pályázatot, külön nevesítik a kerületeket, nem tudnak későbbi időpontban csatlakozni, hogyha elmulasztják ezt a határidőt, az jogvesztő. Hangsúlyozni szeretné, hogy jelenleg a pályázatot nyújtják be. A pályázat benyújtásához kellett egy előkészítő, illetve megalapozó anyagot készíteni, ez nem maga a klímastratégia. Ahogy Képviselő úr is elmondta, nagyon sok olyan elem hiányzik, ami további kidolgozást fog igényelni. Ennek menete úgy fog kinézni, hogy benyújtják a pályázatot, és hogyha sikerül nyerni, akkor ennek egy része lesz a klímastratégia, amelyre külön beszerzési eljárást fognak kiírni, amelynek műszaki tartalmát rendkívül részletesen végig fogják beszélni, hogy minek kell benne lenni. Akkor fog majd az eldőlni, hogy érdemes-e más kerületekkel közös klímastratégiában gondolkodni, illetve a Fővárossal, mert ennek egésze az, ami meghatározza Budapest klímáját, nekik van sok olyan intézkedési lehetőségük, ami élhetőbbé tudja tenni az egész fővárost.

A pontrendszerrel kapcsolatban, hogy elérik-e a 10 pontot, kéri a Rév8 Zrt-s kollégák segítségét.

A programoknál igyekeztek olyan programokat kiválasztani a JKN-el, ami jelenleg is működik, és ezekre lehet rászervezni, itt a cél az volt, hogy ne túlzottan új programokat találjanak, hanem a meglévőket próbálják meg bevonni a pályázatba, hiszen ott már rendelkeznek tapasztalattal, tudják, hogy kiket tudnak megmozgatni, ezért került bele a Föld Napja, a Te szedd! mozgalom, ezért nincsenek benne új elemek. Amit Képviselő úr elmondott, azt köszöni, hogyha rögzíti a jegyzőkönyv, mert a klímastratégia műszaki tartalmának kiírásánál hasznos lesz, és fel fogják használni.

*Vörös Tamás megérkezésével a Bizottság létszáma 4 főre változott.*

### **Dr. Ferencz Orsolya**

Megadja a szót Vörös Tamásnak.

### **Vörös Tamás**

Csatlakozna Jakabfy Képviselő úrhoz abban a tekintetben, hogy az eszközök tekintetében nyilván sokkal diverzifikáltabb, és modernebb megoldásokra lesz majd szükség. Mindazonáltal érthető, hogy itt pusztán a pályázat benyújtásáról van szó, tehát ez nem köti meg a kezüket, mind a stratégia tartalmát, mind a későbbi megvalósítást illetően. Nyilván ott már ezeket a szempontokat figyelembe kell venni, nem gondolja, hogy innentől kezdve feltétlenül az ebben szereplő megoldásokat kell kizárólag használniuk, ő sokkal tágabb spektrumon, főleg Smart City Ideiglenes Bizottságként, újszerűbb eszközökkel, a digitális lehetőségeket jobban kihasználva kell majd elérniük azokat a célokat, amit ez az anyag is

rögzít. Úgy gondolja, hogy mindenképpen szükséges megadniuk a hozzájárulást, hogy ezen a pályázaton a kerület elinduljon, ez nem lehet kérdés. A stratégia megalkotásánál, és az ehhez vezető úton viszont már nyilván sokkal pontosabban, és sokkal precízebben kell fogalmazniuk, hogy azokat a célokat elérjék, hogy a smart city stratégiával összhangba hozzák az eszközrendszert, ami a jelenlegi anyagból még hiányzik.

**Dr. Ferencz Orsolya**

Megadja a szót Jakabfy Tamásnak.

**Jakabfy Tamás**

Az, hogy lesz-e közös klímastratégia, azt most egészen biztosan meghatározza ez a pályázat, tehát hogyha egyedül pályáznak, akkor egyedül nyernek, vagy veszítenek. Nyilván nincs azzal baj, hogyha egyedül pályáznak, ezt nem mondta, és gondolja, hogy nem is volt rá sok idő, hogy ezt végiggondolják, és leegyeztessék, tehát ezt el tudja fogadni, csak nem biztos benne, hogy az V., VI., VII., VIII. kerületből egy elég hasonló pályázat alapján mindenki nyerni fog, hogyha minden kerület maga pályázik. Nem tudja, hogy végül hányan fognak pályázni, és mennyi lehet a nyertes, mert ez budapesti leosztásban nem látszik, csak országosan. Mindegy, akkor ez most így lesz. Az a része viszont, hogy opcionálisként beírják már magába a pályázatba, hogyha létrejön ez a dolog, akkor hol szeretnének vele még megjelenni, ez véleménye szerint színesíti a pályázatot, és még akár a pontrendszerbe is be tud segíteni, amelynek részletezését szívesen meghallgatná a Rév8 Zrt-től.

**Dr. Ferencz Orsolya**

Mielőtt megadná a szót a Rév8 Zrt-nek, meg kell szavazniuk a napirendet, mert Vörös Képviselő úrral már határozatképesek. Kézfeltétellel szavaznak, szavazásra bocsátja az alábbi napirendet:

**Napirend:**

**I. Átruházott hatáskörben meghozható döntések**

1. **„KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat**

*(szóbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Ferencz Orsolya – a Smart City Ideiglenes Bizottság elnöke*

2. **Javaslat „Szakmai specifikáció” elnevezésű dokumentum elfogadására**

*(írásbeli előterjesztés, SÜRGŐSSÉG, HELYSZÍNI)*

*Előterjesztő: dr. Ferencz Orsolya – a Smart City Ideiglenes Bizottság elnöke*

3. **Egyebek**

**Dr. Ferencz Orsolya**

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendet elfogadta.

**7/2018. (IV.23.) sz. SCIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Smart City Ideiglenes Bizottság az alábbi napirendet fogadja el:

## **Napirend:**

### **I. Átruházott hatáskörben meghozható döntések**

- 1. „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat**

*(szóbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Ferencz Orsolya – a Smart City Ideiglenes Bizottság elnöke*

- 2. Javaslat „Szakmai specifikáció” elnevezésű dokumentum elfogadására**

*(írásbeli előterjesztés, SÜRGŐSSÉG, HELYSZÍNI)*

*Előterjesztő: dr. Ferencz Orsolya – a Smart City Ideiglenes Bizottság elnöke*

- 3. Egyebek**

### **Napirend I.1. pontja: „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat**

*(szóbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Ferencz Orsolya – a Smart City Ideiglenes Bizottság elnöke*

#### **Dr. Ferencz Orsolya**

Megadja a szót Szikszai Zsoltnak.

#### **Szikszai Zsolt**

Amit Aljegyző asszony elmondott, meg tudja erősíteni a május 1-i határidővel kapcsolatban, illetve ami a pályázat megvalósítási útját illeti. Amiket Jakabfy Képviselő úr felvetett, azok mind a klímastratégia kidolgozásába fognak belekerülni. Azt el kell mondania ezzel az anyaggal kapcsolatban, hogy a határidő május 1-je, ez azt jelenti, hogy ezen a héten kell beadniuk. Ezután az ülés után VPB-ülés lesz, ezen is el kell majd fogadni az előterjesztést. A felvetett javaslatokkal kapcsolatban lenne egy olyan kiegészítése, hogy arra természetesen nincs ráhatásuk, hogy ki fog pályázni, vagy ki fog nyerni, azt azért jó tudni, ezt már korábban is említette, hogy van egy elfogadott országos, és van egy budapesti klímastratégia. A budapesti klímastratégiával kapcsolatban rendszeresen lesznek majd ülések, egy klímaplatform, ahol egyébként a kerületből a Rév8 Zrt. egyik munkatársa képviseli az Önkormányzatot. Természetesen képviselők is jelezhetik részvételüket, hogyha Jakabfy Képviselő úr úgy gondolja, akkor hogyha kapnak meghívót, akkor szívesen jelzik, hogy ő is részt vehet, de akkor lenne egy olyan kérés, hogy a további ülésekre is el kellene menni. Ami a pontrendszer, és az értékelési szempontokat illeti, természetesen a felhívásban ezt is megnézték, és igyekeznek úgy beállítani a pályázatot, hogy mindenképpen nyertes pályázat legyen mögöttük május-júniusban, amikor dönt az illetékes szerv arról, hogy a pályázatukat elfogadja.

#### **Dr. Ferencz Orsolya**

A napirend vitáját lezárja. Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

A Smart City Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságnak az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. április 23.

**Dr. Ferencz Orsolya**

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozatot elfogadta.

**8/2018. (IV.23.) sz. SCIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Smart City Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságnak az előterjesztés megtárgyalását.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. április 23.

**Napirend I.2. pontja: Javaslat „Szakmai specifikáció” elnevezésű dokumentum elfogadására**

*(írásbeli előterjesztés)*

*Előterjesztő: dr. Ferencz Orsolya – a Smart City Ideiglenes Bizottság elnöke*

**Dr. Ferencz Orsolya**

A napirend vitáját megnyitja. Kérdés, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

A Smart City Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a határozat mellékletét képező „Szakmai specifikáció” elnevezésű dokumentumot, és felkéri a polgármestert a beszerzési eljárás lefolytatására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. április 23.

**Dr. Ferencz Orsolya**

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozatot elfogadta.

**9/2018. (IV.23.) sz. SCIB határozat (4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett)**

A Smart City Ideiglenes Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a határozat mellékletét képező „Szakmai specifikáció” elnevezésű dokumentumot, és felkéri a polgármestert a beszerzési eljárás lefolytatására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. április 23.

**A 9/2018. (IV.23.) sz. SCIB határozat mellékletét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.**

### Napirend I.3. pontja: Egyebek

#### **Dr. Ferencz Orsolya**

A napirend vitáját megnyitja. Kérdés, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Köszöni a részvételt. A következő rendes ülés várható időpontja május 7-e, 14 óra. Hogyha érkezne előterjesztés, határozati javaslat, ami miatt szükség lenne rá, akkor nyilván soron kívüli ülést fog elrendelni. Mindenkinek köszöni a munkát. Az ülést 12 óra 25 perckor bezárja.

**K. m. f.**

**dr. Ferencz Orsolya**

az Ideiglenes Bizottság elnöke

A jegyzőkönyv az Mötv-ben foglalt rendelkezéseknek megfelel, és a Smart City Ideiglenes Bizottság 2018. április 23-i ülésén elhangzottakat hitelesen tanúsítja.

**Bodnár Gabriella**

Szervezési és Képviselői Iroda vezetője



A jegyzőkönyvet készítette:

Pálka Dóra

Szervezési és Képviselői Iroda ügyintézője





## Szakmai specifikáció

Jelen beszerzési eljárás eredményeként egy, Józsefváros honlapját, jelenleg meglévő, valamint idén leállított korábbi mobil applikációját, a „Józsefváros Kártya” rendszert, valamint a kerületben elérhető egyéb városi szolgáltatások elérését integráló, helyi igényekre reflektáló, moduláris, nyitott **mobilalkalmazás fejlesztése (A.)** valósul meg, valamint el kell készülnön egy, az A.) pontban definiált mobilalkalmazás rendszer képességeit maximálisan kihasználó, a Józsefváros Kártya alapjaira épülő, fenntartható, üzleti alapokra történő áthelyezést szolgáló „Jó-Pont” rendszer **megvalósíthatósági tanulmány (B.)**.

Vállalkozónak részletes szakmai ajánlatot kell tennie A.) és B.) pontok vonatkozásában az alábbi paramétereknek megfelelően:

## A.) Mobilalkalmazás fejlesztés

Józsefvárosnak 2014-ben indult el az első hivatalosnak tekinthető mobilapplikációja, mely 2018-ban került leállításra. Az applikáció funkcionalitását tekintve egy a helyi lakosságot, valamint elsősorban a turistákat megcélzó megoldás volt, az alábbi modulokkal:

- **Tartalom:** különböző az Önkormányzat, illetve helyben illetékes szolgáltatók által megadott tartalmak megjelenítése különböző keresési ismérvek mentén, kereshető, szűrhető módon (pl. történet, helyi események, orvosi rendelők, bankfiókok, sport, szabadidő, éttermek, szolgáltatások stb.) + Képgaléria (eseményekhez, illetve tartalomhoz rendelve)
- **Események** (helyi események, különböző ismérvek szerint (dátum, helyszín, kategória) csoportosítva, kereshető módon)
- **Hírek;**
- **Térképi megjelenítés**
- **Közösségi médiával történő összekötés,**
- **Könyvjelzők, kedvencek,**
- **Parkolás** (mobilparkolás indítása)

2018 márciusában új Józsefváros applikáció indult el elsősorban a helyi lakosságot megcélözva, az alábbi funkcionalitással:

- **Programok** (időrendi csoportosítással, szűrési, keresési lehetőség nélkül)
- **Menü** (
  - o SOS,
  - o Hivatali elérhetőségek (lineárisan átemelve az önkormányzat honlapjának tartalma, nem kereshető),
  - o hírek (időrendi sorrendben),
  - o önkormányzati elérhetőségek (lineárisan átemelve az önkormányzat honlapjának tartalma, nem kereshető),
  - o Választás 2018
  - o Wifi pontok (felsorolás)
- **Bejelentések**
- **Új Bejelentés** (geokóddal, kép hozzácsatolásával, LOV-ból választott kategóriák szerint);
- **Menüpont**
  - o Profil (google, facebook, twitter, email)
  - o Kedvencek
  - o Közelemben (térképi alapon geokódhoz tartozó események)
  - o Szavazás (véleménynyilvánítás modul)

A fentiek, a smart city ideiglenes bizottság eddigi munkája, valamint az okos Józsefváros stratégia helyzetelemzésének alapján megállapítható, hogy a fenti két alkalmazásnál szofisztikáltabb, a helyi igényekre jobban reflektáló mobilalkalmazás bevezetése szükséges. Ennek egyrészt racionalizálva, újra gondolva tartalmaznia kellene a fenti app-ok

funkcionalitását, de azokat ki kell egészíteni új, a helyi érintettek által igényelt, a kor lehetőségeinek és elvárásainak megfelelő modulokkal!

Az **A.) mobilalkalmazás fejlesztés** eredményeként létre kell jöjjön egy, a józsefvárosiak, illetve más érintett felhasználók - legyen szó természetes vagy jogi személyekről egyaránt - életét megkönnyítő, az önkormányzati és egyéb szolgáltatások igénybevételét egyszerűsítő, moduláris, legnépszerűbb mobil platformokon (android, ios) elérhető mobilapplikáció. Az applikáció kiemelt tulajdonsága (modularitás) mellett fontos a könnyű navigálhatóság, rugalmas testre szabhatóság.

A mobilalkalmazás bevezetése az önkormányzat szoros közreműködésével két ütemben történne meg 2018. június 30-ig (I. ütem), illetve 2019. február 28-ig (II. ütem) legalább az alábbi elvárt képességekkel:

### 1. Ütem (várható határidő: 2018. június 30.)

Az I. ütem eredményeképp bevezetendő **Józsefváros applikáció** javasolt menü struktúrájára, felépítésére vállalkozónak részletesen ki kell térnie ajánlatában. Szintén javaslatot kell tennie az általa felhasználni tervezett adatforrásokra (pl. *hírek menüpont vagy környezeti jellemzők adatforrásai stb.*), az vállalt integráció fokára. Az I. ütem során, az Önkormányzattal együttműködve, Vállalkozónak el kell készítenie az **applikáció továbbfejlesztésének (II. ütem) részletes koncepcióját**.

**Tehát összefoglalva az I. ütem eredménytermékei:**

- 1.) Józsefváros applikáció;
- 2.) Józsefváros applikáció II. ütemének részletes koncepciója;

Az első ütemben leszállított, elindított applikáció a Vállalkozó által javasolt, vállalt alapszolgáltatásokon (pl. *általános alapképességek: offline használat, eszközhöz igazított megjelenés, elérhetőségek, eseménynaptár stb.*) túl az alábbi modulokat kell mindenképp tartalmazza:

#### Nyitóoldal

A gyakran használt funkciók, keresett tartalmak kiemelése egy kezdőoldalon (*highlights*), amely segíti az információk könnyebb elérését, adott esetben a gyorsabb intézkedést.

#### Józsefváros honlap

A Józsefváros honlapján ([www.iozsefvaros.hu](http://www.iozsefvaros.hu)) fellelhető releváns információk megjelenítése, mint az aktuális hírek, kerületi események, kiemelve a kerületi fejlesztések.

#### Önkormányzati szolgáltatások

A kerületi önkormányzat fenntartásában működő intézmények, a tulajdonában lévő gazdasági társaságok és a Polgármesteri Hivatal által nyújtott szolgáltatásokat listázó adatbázis.

## Bejelentő

A bejelentő online felületen a felhasználók megoszthatják észrevételeiket a városi közterületek, szolgáltatások nem rendeltetésszerű használatával és működésével kapcsolatban előre meghatározott kategóriákban. A modult integrálni kell a mostani munkafolyamatokba (Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.-vel együttműködésben).

## Szavazás, véleménynyilvánítás

A felhasználóknak e menüponton keresztül van lehetőségük észrevételeiket megosztani az önkormányzattal, az önkormányzat által definiált témákban.

## Események, jegyek

A felhasználó egy rugalmasan kezelhető listát kap a megrendezésre kerülő eseményekről (kerületben található kulturális intézmények, az integrálandó intézmények listáját az önkormányzattal egyeztetni szükséges). Lehetőség legyen keresni, jegyet vásárolni. A felhasználó által vásárolt jegyek elérhetővé tétele.

## Helyek, látnivalók

Az alkalmazásban listán elérhetővé kell tenni a kerületben található szálláshelyeket, hoteleket, múzeumokat, galériákat, vendéglátó egységeket stb. Ezekon felül a kerület főbb turisztikai látványosságait is be kell mutatni. A könnyű keresés érdekében ezeket a helyeket térképen is meg kell jeleníteni. A listában szereplő helyeket az önkormányzattal egyeztetni szükséges.

## Népszerű helyek

A felhasználók által minősített, legnépszerűbb helyek Józsefvárosban, látványosság, szórakozás, sport, gasztronómia, bevásárlás stb. – a legjobb helyek, amit a felhasználók szeretnek és ajánlanak.

## Józsefváros Kártya, Kedvezménykártya

Az eddigi kártyához kinézetében hasonló kedvezménykártya megjelenítése QR kóddal, illetve az új generációs „JÓ-Pont” (lásd később) gyűjtésére és felhasználására alkalmas kedvezménykártya megjelenítése (I. ütemben a mostani Józsefváros Kártya rendszer integrálása, használatának lehetővé tétele az applikáció segítségével).

## Környezet

Az alkalmazáson belül elérhetővé kell tenni a kerület időjárás, forgalmi és légszennyezettségi adatait (*adatokat vagy az adatforrások megjelölését az önkormányzat biztosítja*).

## II. ütem (várható határidő: 2019. február 28.)

Az I. ütemben átadott, bevezetett applikáció alapjaira épülő alkalmazás képességeinek kibővítése, az első ütemben elkészített "továbbfejlesztési koncepció" alapján, de legalább az alábbi szolgáltatásokkal:

### Online ügyintézési felületek elhelyezése az alkalmazásba

Vállalkozó feladata, hogy egy, az Önkormányzat által kijelölt, a „továbbfejlesztési koncepció” által integrálhatónak minősített elektronikus közigazgatási szolgáltatást elérhetővé tegyen applikáción keresztül *(jelen pont az alkalmazásba történő integrálást jelenti, nem e-ügyintézés folyamat kialakítását, lefejlesztését).*

### Szavazás modul, e-voting rendszer

Az I. ütemben megvalósuló "Szavazás, Véleménynyilvánítás" modul továbbfejlesztése. Regisztráció és hitelesítés függvényében az anonim, tömeges adatfelvételtől kiindulva nyújtson lehetőséget anonim vagy azonosított, név szerinti szavazás kivitelezésére egyaránt.

### Útvonaltervezés (térkép modul)

Az applikáció rendelkezzen egy, a különböző szolgáltatások elérését megkönnyítő térképes modullal.

### Közlekedés

Külső partnerek alkalmazásai segítségével lehetőséget kell biztosítani Taxi rendelésre, illetve a közösségi közlekedési információk megtekintésére

### Közösségépítő modul

A modul tegye lehetővé a helyi közösségek egymás közötti interaktív kommunikációját, egyfajta közösségépítő funkcióként.

### Kedvezménykártya funkció kibővítése, fizetőeszközök, belépőkártya

A "Józsefváros kártya" rendszer tovább gondolása (készülő „JÓ-Pont" rendszer megvalósíthatósági tanulmánnyal teljes összhangban), melynek során egy olyan rendszer kerül kialakításra, ahol a „hagyományos kártyák" funkcióinak, valamint az applikációt futtató okos telefonok lehetőségeinek kihasználására ad vállalkozó javaslatot. Ilyen funkciók lehetnek: beléptetés, fizetés, hűségpontok gyűjtése és felhasználása stb.

### Mentett helyek

Ez a modul tároljon minden, az applikáció használata során felhasználó által elmentett információt, legyen szó például egy eseményről, kedvelt cikkről, étteremről vagy látnivalóról. A mentett helyek térképen is legyenek megtekinthetők. A felhasználó közvetlen értesítést kaphat új hír megjelenéséről, eseményekről stb. az előzetesen beállított paraméterek mentén.

### Helyi parkolóhelyek listázása

Parkolás modulhoz kapcsolódóan a parkoló helyekről információ nyújtása utca szintű bontásban vagy nagyobb intézményekhez kötve. Tartalmazza az elérhető parkolóhelyek típusát, számát, a parkolási zónát, tarifákat, egyéb parkolási lehetőségeket stb. *(az adatokat az önkormányzat bocsátja rendelkezésre).*

### Többnyelvűség

Az alkalmazás legyen alkalmas több nyelvű megjelenítésre.

### CMS - Content Management System

Az alkalmazáshoz kapcsolódó admin felületen lehetőség legyen az önkormányzat által megjelölt modulok tartalmi elemeinek szerkesztésére

### Riporting - Dashboard (back office funkció)

Egy rugalmasan paraméterezzhető, jogosultsághoz kötött, akár külső modul, amely célja, hogy egy központi adminisztrátori felületen megjeleníti a regisztrált modulokból származó releváns információkat

### Későbbi bővíthetőség:

A továbbfejlesztési koncepcióban Vállalkozónak ki kell térnie a II. ütemben nem megvalósított, de az egyeztetéseken felmerülő, későbbi lehetséges fejlesztésekre is.

#### Parkolás modul

Az appon keresztül lehetőleg legyen elérhető egy parkolás funkció. A készülék GPS helymeghatározás alapján ajánlja fel a megfelelő parkolási zónát, a rendszám megadása és a fizetési mód (pl. SMS, bankkártya megadása stb.) kiválasztása után legyen indítható a parkolás. Megoldandó a futó parkolás valós idejű nyomon követése (parkolási díj pontos összege), a parkolás legyen bármikor leállítható.

#### Intelligens parkolás integrálása

A rendszer nyújtson lehetőséget arra, hogy a kerületben megvalósítandó "intelligens parkolás" projekt eredményei integrálásra kerüljenek

#### Események, jegyek

A rendszer nyújtson lehetőséget arra, hogy az applikációban megjelent vállalkozók, üzleti felhasználók definiáljanak eseményeket, legyen lehetőség jegyvásárlásra, helyfoglalásra.

#### Online időpontfoglalás

Az applikáció legyen alkalmas a különböző intézményi időpontfoglalások egyszerűbb kezelésére, amelynek keretében a felhasználók egyénileg jelentkezhetnek be a konkrét, az önkormányzat által integrált ügyeik intézésére.

## **B.) Józsefváros Kártya továbbfejlesztés – „JÓ-Pont” rendszer megvalósíthatósági tanulmányának részletes kidolgozása**

Vállalkozónak ajánlatot kell adnia egy, az applikáció képességeinek maximális kihasználásával megvalósuló komplex, fenntartható kerületi városkártya rendszer, helyi gazdaságösztönző, közösség erősítő ökoszisztéma megvalósíthatósági tanulmányának kidolgozására.

A megvalósíthatósági tanulmány eredményeképp egy olyan rendszer felépítésének alapidokumentációját várjuk el, melyből egyértelműen kiderül, hogy a kor technikai lehetőségeinek (például blockchain alapú folyószámla, szerződés kezelés, szavazás stb.) maximális kihasználásával felállítható-e egy olyan önfenntartógazdasági alrendszer, mely képes a mai "hagyományos városkártya" rendszerekkel ellentétben egy folyamatosan mérhető, az adatok másodlagos hasznosítását is lehetővé tevő ökoszisztéma létrehozása.

Az ajánlatban vállalkozó ismertesse a megvalósíthatósági tanulmány részletes, tervezett tartalomjegyzékét, tartalmát, az elkészítésének ütemezését.

Az elkészülő dokumentációban mindenképpen ki kell térni legalább:

1. A jelenlegi kártyarendszer részletes ismertetésére, ennek lehetséges integrációjára;
2. A felállítandó kártyarendszer technikai paramétereire, beleértve a javasolt fizikai kártya paramétereiket, a használati lehetőségeket, valamint a mobil applikáción keresztüli megvalósítás, felhasználás mikéntjét;
3. A felállítandó "kártyarendszer" (gazdaságösztönző, közösség erősítő rendszer) javasolt szolgáltatásaira, képességeire, megkülönböztetve a "hagyományos kártyára" és a mobil eszközök használatára épülő szolgáltatásokat;
4. A javasolt, fenntartható működési workflow valamint működési modell ismertetésére;
5. Az adatok hasznosíthatóságára, kiegészítő adatkörök bevonására, az üzleti hasznosításuk lehetőségeire.
6. Javaslatot kell tenni a későbbi működtetési modellre;
7. Javaslatot kell tenni a kommunikációs és edukációs tervre;
8. Összhangot kell teremteni a készülő Okos Józsefváros Stratégiával.



Szállítótól elvárt képességek:

- Önéletrajzok, erőforrásbeli képességek
- Referenciák;
- Pénzügyi feltételek

Pénzügyi ajánlat elvárt paraméterei:

A.) pont esetében egyszeri beszerzési, **bevezetési** ár illetve ezt kiegészítő szolgáltatási, fenntartási költség három évre vonatkozóan;

Tervezett ütemezés szerint, mérföldkövekhez **rendelve**. Legalább az I. és II. ütem függvényében.

Vállalt fizetési határidő.

B.) pont esetében egyszeri beszerzési ár;

